
武雄市総合計画審議会（第３回）議事録 
 
日時  平 成 １ ９ 年 １ 月 ２ ９ 日(月)  午後２時開会 午後４時終了 

場所  武雄市文化会館２階 大集会室Ｂ 

議題   
●成果物のイメージ（案）と表現内容について 

  「分かりやすい総合計画をイメージ（案）により確認する。」 

●分科会の構成（案）について 
●分野ごとの課題と施策の基本方向について 
「イメージを具体化するための施策を分野ごとに点検、検討する。」 

 
議事録 
[１]成果物のイメージ（案）と表現内容について 

事務局   総合計画基本計画は、「施策の基本方向」「それを基に１０年後のまちをイメ

ージした図」「基礎データ」及び「主な事業」としています。イメージ図は、

別紙１のとおりで、４８枚程度を予定し提案します。 

審議会会長 イメージ（案）どおりで宜しいですか。 

審議委員  異議なし 

 

[２]分科会の構成（案）について 

事務局   産業・建設部会１３名、民生・教育部会１１名での構成を予定しています。

中村委員  産業・建設部会から民生・教育部会への変更を希望します。 

審議会会長 中村委員は変更ということで、その他は宜しいですか。 

審議委員  異議なし 

 

[３]分野ごとの課題と施策の基本方向について 

【民生・教育部会】 

健康づくり   特に指摘事項なし 

地域福祉の充実 施策の目標に、「ユニバーサルデザインの認識度」を追加すること。 

子育ての支援  施策の目標は、再度検討すること。 

障害者の福祉  「障害者」については、「障害を持たれた方」に変更すること。「ノー

マライゼーション理念」を「心のユニバーサルデザイン」に変更する

こと。 

高齢者の福祉  「④介護保健サービスの提供」は削除。 

教育の一元化  「郷土愛」を表現してほしい。施策の目標は、再度検討すること。 



【産業・建設部会】 

防災対策の充実      特に指摘事項なし 

くらしと安全対策     表現を市民に分かり易く修正すること 

自然環境の保全と活用   特に指摘事項なし 

水の循環         生活排水処理の各方式のエリア分けの表現に工夫を 

              「汚水処理」⇒「生活排水処理」 

資源の循環        特に指摘事項なし  

環境対策         施策目標の再検討を 

地域特性を活かした土地利用の推進 

              地域特性ごとの土地利用方針を分かり易く表現すること 

              詳細の部分は国土利用計画で位置づけること 

交通網の整備       施策内容の表現を統一すること 

              施策目標の再検討を 

公共交通体系の整備    特に指摘事項なし 

美しく個性的なまちづくり 特に指摘事項なし 

都市基盤の整備      都市計画、住宅マスタープランの表現の再検討を 

情報システムの構築    全国データは不要、課題がみえるデータに修正を 

観光資源の活用と広域連携 説明のみ 

収益性の高い、やりがいのある農業の確立 

              説明のみ 

工業・商業の振興     説明のみ 

 

【全体指摘事項】 

※節ごとに記載内容に濃淡があるため、表現の統一をすること 


